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Введение

Начало XXI века – эпоха изменений и ускоренного ритма жизни. Современному жителю мегаполиса необходимо отдыхать от стресса и суеты, сопровождающих его на протяжении всего дня. Именно поэтому несколько лет назад в России появился журнал «PSYCHOLOGIES», ставящий задачу помочь читателю сориентироваться в окружающем мире и сделавший своим девизом фразу «Найти себя и жить лучше».

Актуальность выбранной темы обусловлена тем, что современный российский рынок средств массовой информации (СМИ) растет с каждым годом, количество глянцевых изданий неизменно увеличивается, в то время как снижается интерес к научно-популярным. Журнал «PSYCHOLOGIES» занимает промежуточное место, имея черты обоих направлений, и стремится, направить читателей глянцевых изданий к изучению качественное прессы, литературы, искусства.

Целью настоящей работы является анализ журнала «PSYCHOLOGIES» как феномена современной прессы. 

 Для осуществления целей следует решить следующие задачи: 

- представить типологию современных средств массовой информации; 

- выявить особенности журнала «PSYCHOLOGIES», его структуру, а также положение на рынке современных СМИ.

Объектом исследования являются процессы, происходящие на рынке СМИ и роль в них журнала «PSYCHOLOGIES».

Предметом исследования является журнал «PSYCHOLOGIES» за 2007-2009гг.

Хронологические рамки исследования – 2007−2009гг. На этом временном отрезке довольно чётко прослеживается рост количества глянцевых периодических изданий и обусловлено появление такого журнала, как «PSYCHOLOGIES».

Круг источников. В рамках настоящей работы автором были использованы материалы издания «PSYCHOLOGIES» за 2007-2009гг,  а также труды ведущих историков, аналитиков журналистики и культуры конца XX – начала XXI века. 

Структура работы. Работа состоит из введения, двух глав и заключения. Работу завершает библиографический список использованной литературы. К работе имеется приложение, где представлены некоторые материалы, касающиеся журнала «PSYCHOLOGIES». Во введении обосновывается актуальность выбранной темы, цель и содержание поставленных задач, сформулированы объект и предмет исследования, указаны хронологические рамки исследуемых материалов. В первой главе дается типология современных средств массовой информации, обозначается место в ней журналов. Вторая глава содержит анализ структуры журнала «PSYCHOLOGIES», его особенностей и положение среди российских СМИ. В заключении представлены основные выводы, основанные на результатах исследования.
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